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Protokoll 
über die öffentliche und nichtöffentliche Sitzung des 

Gemeinderates Sulzheim 
am Montag, 16.12.2024 von 18:00 Uhr bis 19:40 Uhr 

 

 

Ort:   Rathaus Sulzheim 

 

Durch den Vorsitzenden wurden alle 14 Gemeinderäte ordnungsgemäß eingeladen. 

Erschienen sind 13 Gemeinderäte. Es hat mehr als die Hälfte der gesetzlichen 

Mitgliederzahl an der Beratung und Abstimmung teilgenommen, somit ist die 

Beschlussfähigkeit nach Art. 47 Abs. 2 und 3 GO gegeben. 

 

I. Öffentlicher Teil 
 

Tagesordnung 

1. Informationen zum Brennholzverstrich 

2. Informationen und Anfragen 

3. Rückblick auf das Jahr 2024 und Ausblick auf das Jahr 2025 

 

 

Erster Bürgermeister Jürgen Schwab eröffnet die Sitzung und stellt die 

Beschlussfähigkeit fest. 

 

1. Informationen zum Brennholzverstrich 

Der Brennholzverstrich findet am Samstag den 21.12.2024 statt. 

Beginn ist um 10:00 Uhr: 

Treffpunkt: Sulzheimer Wald, Panzerstraße, Dickes Holz. 

Es stehen 17 Lose zur Verfügung. 

 

Gemeinderat Stephan Göb weist darauf hin, dass die Holzwerber darauf achten 

sollen, das Brennholz nicht bei schlechtem Wetter aus dem Wald zu holen, um 

die Wege nicht zu zerstören. 
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2. Informationen und Anfragen 

2.1. Nächste Sitzung: 

Die nächste Sitzung wird für den 13.01.2025 um 19:00 Uhr im Rathaus 

Sulzheim geplant. 

 

2.2. Kanalspülung 

Der Bürgermeister informiert, dass die Kanalspülung in Alitzheim erfolgt 

ist. 

 

 

3. Rückblick auf das Jahr 2024 und Ausblick auf das Jahr 2025 

Der Bürgermeister spricht der Gemeinde den Glückwunsch aus, einen 

hauptamtlichen Bürgermeister beschlossen zu haben. 

Er dankt dem Stellvertretender Bürgermeister Albrecht Dazer für die 

aufwändige Betreuung des Glasfaserausbaus mit erheblichem Einsatz auch in 

der Abschlussvereinbarung. 

Er zählt einige Themen auf, die im Jahr 2024 Thema im Gemeinderat waren, 

z.B.: 

Der Kindergartenausbau in Alitzheim wurde begonnen. 

Der Anschluss von Vögnitz an der Kläranlage ist auf dem Weg gebracht. 

Der Radweg in Vögnitz ist zu machen. 

Die Kurve am Schloss wird in Angriff genommen. 

 

Der Bürgermeister bedankt sich für die gute Zusammenarbeit mit dem 

Gemeinderat und hofft auf eine gute Zusammenarbeit im Jahr 2025. 

Besonders bedankt er sich bei seinen Stellvertretern. 

 

Stellvertretender Bürgermeister Albrecht Dazer bedankt sich im Gegenzug für 

die gute Zusammenarbeit und betont den vernünftigen Umgang miteinander.  

Er bedankt sich explizit bei Gemeinderat Robert Herbig, Gemeinderat Nico 

Matthes-Barthelme und dem Breitbandpaten Daniel Stark für die Unterstützung 

beim Breitbandausbau. 

Sein Ausblick enthält die Herausforderungen beim Staatsstraßenausbau und 

bei der Kanalsanierung, daneben wird der Kinderkrippenausbau die Gemeinde 

beschäftigen. 

Er bedankt sich beim Gemeinderat für die Mitarbeit und besonders bei der 

Protokollführerin und den Mitarbeitern der Gemeinde für die geleistete Arbeit.  

Ebenso bedankt er sich bei Herrn Pfannes von der Mainpost für die gute 

neutrale Berichterstattung.  

 

Ende der öffentlichen Sitzung um 18:33 Uhr 


